
جبر خامسةالبنك الوحدة 

   أجب عن السؤالٌن الآتٌٌن:             

   فً كل مما ٌأتً إجابة صحٌحة واحدة من بٌن ثلاث إجابات مقترحة اكتبها: السؤال الأول:

( ) هو التابع المعطى وفق    ( نماذج وزارٌة) 1)  وفق هذا التابع هو:  ، أحد أسلاف العدد        

  C   B   A 

( ) هو التابع المعطى وفق    ( 2018الرقة ) 2)   وفق التابع هو:  ، أحد أسلاف العدد        

  C   B    A 

( ) تابع معرف بالصٌغة    ( 2018القنٌطرة ) 3)   هً:  ، فإن أسلاف العدد   (   ) 

*     + C *     + B *     + A 

( ) تابعاً معطى بالصٌغة:     إذا كان (2018اللاذقٌة ) 4)  ٌساوي: ( √) ، فإن   √    

0 C  √  B √  A 

( ) معرف بالصٌغة    التابع  ( 2018 لبح) 5)  هً:  ، فإن أسلاف العدد     

(    ) C *    + B *     + A 

( ) تابع معرف وفق الصٌغة:   إذا كان ( 2018دمشق ) 6)   تساوي: ( ) ، فإن           

   C    B    A 

( )  إذا كان  ( 2019طرطوس ) 7)   ٌساوي: ( ) ، فإن   (   ) 

   C   B   A 

( ) إذا كان  ( 2019حماة ) 8)   
 

 
) فإن  

 

√ 
 ٌساوي: (

 √  C   B 
 

 √ 
 A 

 تساوي:  وفق   فإن صورة العدد   √    إذا كان التابع  ( 2019الحسكة ) 9) 

  C  √  B  √  A 

( ) : معرف بالعلاقة تابع  ( 2019درعا ) 10)   ٌساوي: ( √) ، فإن       

   C √   B  √  A 

( ) : معرف بالعلاقة تابع  ( 2019دمشق ) 11)   ٌساوي: ( ) ، فإن   (   ) 

  C   B    A 

( ) : معرف بالعلاقة تابع   ( 2019إدلب ) 12)   ٌساوي: (   √) ، فإن   (   ) 

  C √    B   A 

 

 :كل مما ٌأتً اجب بكلمة صح أو خطأفً  السؤال الثانً:

( ) إذا كان ( 2018)الحسكة  1) ( √) فإن           . 

( )  معرف بالصٌغة:  تابع   (2018 رٌف دمشق) 2) ( ) فإن  (   )(   )      . 

 

 

           ٌة:لاتًا حل التمارٌن        

( ) تابع معرف بالصٌغة     التكمٌلٌة() الدورة  :الأولالتمرٌن   والمطلوب:          

 . ( √)  , ( ) احسب   1) 

( ) التً تحقق   أوجد قٌم   2)    .  

 أولاً 

 ثانٌاً 

 



( ) التابع المعرف بالصٌغة لٌكن  (2018الرقة ) :الثانًالتمرٌن   والمطلوب:          

 . ( )  , (  )  , ( ) احسب كلاً من:   1) 

 .  جد أسلاف العدد   2)

( ) معرف بالعلاقة:   التابع ( 2018درعا ) :التمرٌن الثالث  (   )       

( ) المعرف بالعلاقة:   والتابع                                      (   )(   ) 

( ) أثبت أن  1)   ( ) . 

( ) حل المعادلة  2)     . 

( ) المعرف بالصٌغة:    التابع  إذا كان (2018طرطوس ) :الرابعالتمرٌن   والمطلوب:       (   ) 

 . ( )  , ( ) أوجد:    1) 

 إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى. ( ) حلل   2)

( ) حل المعادلة  3)    . 

( ) التابع المعرف بالعلاقة:  fلٌكن  (2019)حمص  :الخامسالتمرٌن   
    

 
 والمطلوب: 

) جد  1)
 

 
هل العدد .  (

 

 
حل للمتراجحة بالعلاقة:  

    

 
 ؟.   

حل المتراجحة  2)
    

 
 ومثل حلولها على مستقٌم الأعداد .   

( ) التابع المعرف بالعلاقة:   لٌكن  (2019)اللاذقٌة  :سادسالتمرٌن ال  (   )(    )  والمطلوب:  (   ) 

 واختزله. ( ) أنشر  1)

 على شكل عاملٌن من الدرجة الأولى. ( ) حلل  2)

( ) ثم حل المعادلة  ( ) احسب  3)    .  

  حل المسائل التالٌة:         

 والمطلوب:التابع المعرف بهذا الخط البٌانً:    لٌكن  (نماذج وزارٌة) :الأولىالمسألة 

 

 

 
 ؟.  وفق    ما صورة العدد  1)

 ؟.  وفق    ما هً أسلاف  العدد  2)

 . ماهً مجموعة التعرٌف للتابع  3)

 .      الذي معادلته  ( )عٌن نقطتٌن من المستقٌم  4)

 . على الشكل المجاور ثم عٌن نقطة تقاطع مع الخط البٌانً للتابع  ( )ارسم المستقٌم  5)

( ) التابع المعرف بالعلاقة:   لٌكن  (2019و حلب  2019رٌف دمشق ) :المسألة الثانٌة  والمطلوب: ∆خطه البٌانً       

 . (  )  ( ) جد  1)

( ) التً تجعل   جد قٌم  2)     . 

        ∆حل جبرٌاً جملة المعادلتٌن:                                                  3)

                                                                                             

 . ( )و  (∆)وأوجد إحداثٌات نقطة تقاطع المستقٌمٌن  ( )والمستقٌم  (∆)فً معلم متجانس ارسم المستقٌم  4)

 ثالثاً 

 والمطلوب:

   الرسم تقدٌم أ.باسل حٌلانً



( ) التابع المعرف بالعلاقة:   لٌكن  (2019السوٌداء ) المسألة الثالثة:  والمطلوب: ∆خطه البٌانً       

( ) حل المعادلة   ، ( )  جد  1)    . 

        ∆حل جبرٌاً جملة المعادلتٌن:                                                  2) 

                                                                                                  

 . ( )و  (∆)نقطة تقاطع    وأوجد إحداثٌات ( ) و (∆) ٌنالمستقٌم كل من  فً معلم متجانس ارسم 3)

 .    ثم احسب مساحة المثلث  (∆)تنتمً للمستقٌم  (    ) تحقق أن النقطة  4)

( ) التابع المعرف بالعلاقة:   لٌكن  (2019 القنٌطرة) :الرابعةالمسألة    
 

 
  

 

 
 والمطلوب:  

( ) حل المعادلة   ، ( )  جد  1)    . 

        ∆                     مستقٌمان معادلتٌهما على التوالً: ( )  (∆)لٌكن  2) 

 والمطلوب:                                                                                                  

-a .ًحل جملة المعادلتٌن جبرٌا 

-b للمستقٌم  انتنتمٌ (   )  (    )  : تحقق أن( ) . 

-C نقطة تقاطعهما   إحداثٌات ثم اكتب ( ) و (∆) ٌنالمستقٌم كل من  فً معلم متجانس ارسم . 

-d  احسب     من المثلث     ̂  . 

( ) التابع المعرف بالعلاقة:   لٌكن  (2019 الرقة) :الخامسةالمسألة   والمطلوب: ∆خطه البٌانً       

)  ( ) جد  1)
 

 
) . 

( ) التً تجعل   جد قٌم  2)    . 

 .        ∆المعطى بالعلاقة:  (∆)فً معلم متجانس ارسم المستقٌم  3)

 فً نفس المعلم المتجانس واستنتج الحل المشترك لجملة المعادلتٌن: ( )ارسم        مستقٌماً معادلته:  ( )إذا كان  4)

                  

 لحل جبرٌاً.وتحقق من ا              ∆     

( ) التابع المعرف بالعلاقة:   لٌكن  (2019 دٌر الزور) :السادسةالمسألة   والمطلوب:      

( ) إذا كانت:   ، ثم احسب قٌمة  ( )    , ( )  جد  1)     . 

         حل جبرٌاً جملة المعادلتٌن:                                                  2) 

                                                                                            ∆     

 ثم أوجد إحداثٌات نقطة تقاطعهما .  ( ) و (∆) ٌنالمستقٌم كل من  فً معلم متجانس ارسم 3)

 .       حل المتراجحة  4)

 

 

Ahmad Abdan                              

 

 :للممٌزة والصدٌقةاهدي هذا الملف 

 مٌادة الراعًأ.             

 


